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３・１３阿賀野集会
 ３月１２日（水）

 午後１時３０分

 水原公民館３階大会議室

下
越
病
院
土
曜
健
診
予
約
に
つ
い
て



日

程

６
月
２
１
日
（
土
）



申
込
人
数

２
名
の
み



申
込
締
切

４
月
２
５
日
（
金
）

消
費
税
申
告
忘
れ
ず
に

「
確
定
申
告
書
が
郵
送
で
送
ら
れ
て
こ
な
い
」
「
通
知

書
ハ
ガ
キ
・
封
書
」
も
送
ら
れ
て
こ
な
い
と
い
う
方
も
い
ま

す
。
自
分
が
消
費
税
申
告
が
必
要
な
の
か
把
握
し
て
い
ま
す

で
し
ょ
う
か
。

昨
年
は
３
ヶ
月
（
１
０
月
か
ら
１
２
月
）
の
消
費
税
申
告

で
し
た
が
、
今
年
は
１
２
ヶ
月
分
の
消
費
税
納
税
と
な
り
ま

す
。
ま
た
、
兼
業
等
で
農
業
申
告
の
あ
る
方
も
い
ま
す
。

イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
（
免
税
業
者
だ
っ
た
方
）
を
し
た
方
で

「
事
業
だ
け
で
な
く
農
業
も
合
わ
せ
て
消
費
税
申
告
が
必
要

な
の
か
」
と
、
た
ま
げ
て
い
ま
し
た
。
農
業
の
米
や
野
菜
の

課
税
売
上
は
８
％
（
軽
減
）
で
す
の
で
お
間
違
い
な
く
。

消
費
税
の
２
割
特
例
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
し
て
い
な
い

方
は
適
用
さ
れ
ま
せ
ん
の
で
、
気
を
つ
け
ま
し
ょ
う
。

事務局よりお知らせ

確定申告期限が近づいてきました。

  月  日（土） 日（日）

  月  日（土） 日（日）

 午前  時～  時まで

民商事務所にて申告相談を行い

ます。

すでに数名の予約が入っていま

す。午前中だけですので、事前に電

話での相談予約をお願いいたしま

す。

各種書類を確認して来所ねがい

ます。

給
与
・
年
金
等
の
「
源
泉
徴
収
票
」
の
確
認

を
！収

支
計
算
を
終
え
、
確
定
申
告
書
の
確
認
等
で
相
談
が
あ
り

ま
す
が
、
年
金
の
源
泉
徴
収
票
や
、
農
家
や
市
か
ら
報
酬
を
も
ら

っ
た
源
泉
徴
収
票
を
、
「
も
じ
ゃ
く
っ
て
べ
ち
ゃ
っ
た
」
方
が
、

ち
ら
ほ
ら
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
。

源
泉
徴
収
票
を
再
発
行
し
て
も
ら
う
に
も
、
郵
送
だ
と
一
週
間

以
上
か
か
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

ま
だ
確
定
申
告
の
書
類
の
確
認
を
し
て
い
な
い
方
は
よ
ー
く

確
認
し
ま
し
ょ
う
。

３月８日（土）午前中は、3.13「3月 12日」
集団申告のプラカード等の作成を民商２階で行

います。お手伝い願います。

国
民
健
康
保
険
税
の
証
明
書
が
な
い
？

日
曜
日
に
班
会
を
お
こ
な
っ
た
会
員
さ
ん
が
「
国
民
健
康
保
険

税
の
証
明
書
が
送
ら
れ
て
き
て
い
な
い
」
と
の
こ
と
で
し
た
。

後
日
、
市
で
証
明
書
の
発
行
を
求
め
た
と
こ
ろ
、
世
帯
主
の
変

更
で
子
ど
も
の
名
義
と
な
っ
て
い
る
こ
と
が
判
明
し
ま
し
た
。

子
ど
も
宛
に
通
知
が
届
い
て
い
た
こ
と
に
な
り
ま
す
。


